

鹰潭市市场监督管理局

贺信

中国食品安全报社：

值此中国食品安全报社创立30周年之际，鹰潭市市场监督管理局谨向贵社致以最热烈的祝贺与最崇高的敬意！

30年间，贵社坚守“食品安全 健康人生 舆论监督 服务民生”的办报宗旨，以专业的视角、权威的报道，全方位解读食品安全政策法规，深度剖析行业热点事件，积极传播食品安全知识，为提升公众食品安全意识、推动食品安全社会共治发挥了不可替代的作用。贵社打造的《中国食品安全报》、中国食品安全网，以及中国食品安全年会等品牌活动，已然成为食品安全领域的重要舆论阵地与交流平台，为守护人民群众“舌尖上的安全”、护航食品产业健康发展作出了卓越贡献。

多年来，贵社对鹰潭市食品安全工作给予了极大关注与支持。在贵社的积极宣传下，鹰潭市创新推出的各项食品安全监管模式得以广泛传播，有效提升了我市食品安全工作的知名度与影响力。当前，食品安全工作进入新阶段，挑战与机遇并存。衷心希望贵社以30周年为新起点，继续发挥行业引领作用，持续关注鹰潭食品安全监管创新实践与食品产业发展动态。我们也期待未来与贵社在食品安全宣传教育、

舆情应对、品牌推广等方面深化合作，携手为保障群众饮食安全、推动健康中国建设贡献更多力量。

最后，再次祝愿中国食品安全报社宏图更展，再铸辉煌！
愿贵社事业蒸蒸日上，再创佳绩！

